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Luogo, data [[aggiungere]]

Giornate del Legno Svizzero del 12 e 13 settembre 2025 – 
Offrite ai vostri studenti e alle vostre studentesse una panoramica dell’industria del legno

Gentili direttrici e direttori scolastici,
Gentili responsabili della scelta della professione,

il legno è un materiale da costruzione e una materia prima sostenibile e regionale, che attraversa molte tappe lungo il percorso che va dal taglio nel bosco fino alla lavorazione per realizzare l’edificio o il prodotto finito. In occasione delle Giornate del Legno Svizzero che si terranno il 12 e il 13 settembre 2024, offriremo a voi e ai vostri studenti e studentesse un’interessante panoramica sulla catena di lavorazione del legno.

Le aziende si sono unite a livello regionale e presentano se stesse e le loro attività. Siamo felici di invitarvi a visitare tali aziende con i vostri allievi e le vostre allieve. Nella vostra regione, partecipano alle Giornate del Legno Svizzero le seguenti aziende:
· Azienda A [[aggiungere]]
· Azienda B [[aggiungere]]
· Ecc.. [[aggiungere]]

Visitando queste aziende, avrete l’opportunità di conoscere diverse professioni del settore forestale e del legno e di confrontarvi con formatori professionali e apprendisti. Scoprirete interessanti retroscena sull’importanza del bosco svizzero e sui vantaggi offerti dal legno svizzero come materia prima.

Maggiori informazioni sulle Giornate del Legno Svizzero 2025 e sulle aziende partecipanti della vostra regione sono disponibili sul sito www.gls25.ch. In questa pagina sono indicati anche i referenti delle associazioni partecipanti. In caso di domande sulla realizzazione a livello regionale, potete rivolgervi a XX [[aggiungere]].

E se desiderate prepararvi in vista delle Giornate del Legno Svizzero 2025, sul sito web sopra indicato sono disponibili diversi documenti per la didattica.

Saremmo felici di accogliere voi e i vostri allievi e allieve alle Giornate del Legno Svizzero che si terranno il 12 e il 13 settembre 2025.

Cordiali saluti,
XX [[aggiungere]] 
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