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Journées du Bois Suisse les 12/13 septembre 2025 – 
Offrez à vos élèves un aperçu de la filière bois

Cher·ère·s directeur·trice·s d’école,
Cher-ère·s responsables d’orientation,

Le bois est un matériau de construction et une matière première durable et régionale. De la coupe en forêt à la transformation en bâtiment ou en produit fini, le bois passe par de nombreuses étapes. Dans le cadre des Journées du Bois Suisse des 12 et 13 septembre 2024, nous vous proposons, ainsi qu'à vos élèves, un aperçu intéressant de cette chaîne de transformation du bois.
Des entreprises se sont regroupées au niveau régional pour se présenter et présenter leurs activités. C'est avec plaisir que nous vous invitons à visiter ces entreprises avec vos élèves. Dans votre région, les entreprises suivantes participent aux Journées du Bois Suisse:
· Entreprise A [[ajouter]]
· Entreprise B [[ajouter]]
· etc. [[ajouter]]

Lors de la visite de ces entreprises, vous aurez l'occasion de découvrir différents métiers de l'économie forestière et du bois et aurez la possibilité d'échanger avec des formateurs et des apprentis. Des informations intéressantes sur l'importance de la forêt suisse et sur les avantages de la matière première qu'est le bois suisse vous serons aussi partagées.

Pour en savoir plus sur les Journées du Bois Suisse 2025 et sur les entreprises de votre région qui y participent, rendez-vous sur l’url www.JBS25.ch. Sur cette page, vous trouverez aussi les contacts des interlocuteurs des associations participantes. Pour tout renseignement concernant le dispositif prévu dans votre région, XX [[ajouter]] se tient à votre disposition.

Et si vous souhaitez vous préparer aux Journées du Bois Suisse 2025, vous trouverez sur le site susmentionné divers documents destinés à l'enseignement.

Votre participation et celle de vos élèves aux Journées du Bois Suisse les 12/13 septembre 2025 nous ferait très plaisir.

Nous vous remercions de votre intérêt et vous prions d’agréer, Cher·ère·s directeur·trice·s d’école et Cher-ère·s responsables d’orientation, nos salutations distinguées

XX [[ajouter]] 
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