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Tage des Schweizer Holzes 12./13. September 2025 – 
Bieten Sie Ihren Schülerinnen und Schülern einen Einblick in die Holzbranche

Liebe Schulleiterinnen und -leiter
Liebe Berufswahlverantwortliche

Holz ist ein nachhaltiger, regionaler Bau- und Rohstoff. Auf dem Weg vom Schlag im Wald bis zur Verarbeitung zum fertigen Gebäude oder Produkt durchläuft Holz viele Stationen. Im Rahmen der Tage des Schweizer Holzes vom 12./13. September 2024 bieten wir Ihnen sowie Ihren Schülerinnen und Schülern einen interessanten Einblick in diese Holzverarbeitungskette.

Betriebe haben sich regional zusammengeschlossen und stellen sich und ihre Tätigkeiten vor. Gerne laden wir Sie ein, mit Ihren Schülerinnen und Schülern diese Betriebe zu besuchen. In Ihrer Region beteiligen sich folgende Unternehmen an den Tagen des Schweizer Holzes:
· Firma A [[ergänzen]]
· Firma B [[ergänzen]]
· usw. [[ergänzen]]

Beim Besuch dieser Betriebe erhalten Sie Gelegenheit, verschiedene Berufe der Wald- und Holzwirtschaft kennen zu lernen und sich mit Berufsbildenden und Lernenden auszutauschen. Dazu erfahren Sie interessante Hintergründe zur Bedeutung des Schweizer Waldes und zu den Vorteilen des Rohstoffs Schweizer Holz.

Mehr zu den Tagen des Schweizer Holzes 2025 und den beteiligten Unternehmen in Ihrer Region finden Sie unter www.tsh25.ch. Auf dieser Seite finden Sie auch die Ansprechpartner der beteiligten Verbände. Bei Fragen zur regionalen Umsetzung steht Ihnen gerne XX [[ergänzen]] zur Verfügung

Und falls Sie sich auf die Tage des Schweizer Holzes 2025 vorbereiten möchten, finden Sie auf der erwähnten Webseite verschiedene Unterlagen für den Unterricht.

Wir würden uns freuen, wenn Sie zusammen mit Ihren Schülerinnen und Schülern am 12./13. September 2025 an den Tagen des Schweizer Holzes mitmachen würden.

Freundliche Grüsse
XX [[ergänzen]] 
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